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Procès-verbal - 16ème Assemblée générale ordinaire – 5 mai 2023 à 17h00 - Fondation rurale Interjurassienne, auditorium  
 
Présences : Selon liste de présence 
  

 

 

Luana Clémence ouvre l'assemblée à 17h05 

 Délibérations Décisions Qui Quand 

 Ouverture de l'assemblée et 

salutations 

La présidente, Luana Clémence, ouvre l'assemblée et salue les personnes 

présentes.  

Elle remercie les personnes présentes pour leur engagement envers la profession 

et sa valorisation. 

Remerciement particulier à FRIJ pour la salle/Jean-Luc Ryser représentant OrTra 

CH/ Maurice Paupe gastro jura/Lindsay Smith qui nous présente l’entreprise FM 

skills solutions. 

Ce sont excusés : Evelyne Bandi, Fabienne Klötzli, Dominique Cattin (Résidence 

la Courtine), Manuel Donzé (formation postobligatoire JU), Pierre-André Odiet, 

Olivier Girardin, Cornelia Seipelt, Léonie Theubet, Emilie Baume, 

Luana demande une modification à l’odj, nous souhaitons rajouter le point 

défraiement entre le point 8 et 9 

Elle demande s’il y a une autre modification à apporter à cet ordre du jour. 

Aucune autre modification n’est demandée 

 L.C.  

 Désignation des scrutateurs-trices 

Aurélien Lüthi Laurent Joliat accepte merci à eux 

 

17 droits de vote 
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 PV de l'AG du 22 juin 2022 

Le PV de l’AG 2022 a été déposé sur le site internet et peut être consulté à tout 

moment 

 

Le PV est accepté à l’unanimité 

Accepté par 

unanimité 

L.C  

 Rapport de la présidente 

Chers membres, 

  

Cette année encore fût marquée par de régulière rencontres du comité à une 

fréquence d’une séance par mois.  

Durant ces séances, plusieurs projets ont été traités et d’autres sont encore en 

traitement. 

Concernant les projets traités, nous avons refait le dîner avec les membres de 

l’Ortra lors du CIE GEI 3ème, le comité et moi-même nous remercions les membres 

qui ont en pris part, c’est toujours un plaisir de pouvoir se retrouver autour de ce 

repas. Deux comptes de réseaux sociaux ont été créés un sur Facebook et un 

autre sur Instagram afin de promouvoir la formation et d’être plus attractif 

envers les jeunes. Le 21 mars dernier était la journée de l’intendance, pour 

l’occasion, le comité a mis sur place un concours, nous remercions les 

entreprises qui ont participé pour leur créativité et leur dévouement, le comité 

et moi-même sommes surpris par le peu d’intérêt de nos membres, 7 entreprises 

membres sur 19 y ont participé.  

En ce qui concerne les projets en cours de réalisation nous continuons de suivre 

de près les différentes étapes pour la nouvelle profession, nous avons eu 

l’opportunité de consulter les plans de formation l’été passé ainsi que cet hiver. 

A l’AG 2022, nous vous avons parlé de mettre sur place un cours sur les buffets, 

malheureusement nous n’avons pas encore pu le mettre sur pied, nous espérons 

pouvoir vous le proposer rapidement. 

Avec Nathalie Bögli, nous sommes allées à la Conférence des présidentes 

ordinaire qui a eu lieu le 17 novembre 2022 à Emmen, le thème était sur la 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.C. 
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nouvelle formation et les prochaines étapes à mettre en place. Nathalie Bögli a 

participé à la séance du groupe consultatif du 23 novembre 2022 et à la 

séance de réseau du 19 janvier 2023 ou le thème était sur la nouvelle formation. 

J’ai aussi pu participer, avec Rose-Aline Rodrigues, a une séance de la 

commission professionnelle qui s’est déroulée le 30 mars 2023, nous avons fait 

part d’une future collaboration et synergie à développer entre la commission 

professionnelle et l’Ortra et nous avons échangé sur la nouvelle formation et ce 

qu’il faudra mettre en place. Rose-Aline Rodrigues a participé plusieurs fois à 

des séances en ligne sur le marketing. 

Du côté du comité, il y a eu beaucoup de changement durant cette année. 

  

Cette AG sera ma dernière en tant que présidente et membre du comité, j’ai 

pris la décision de démissionner pour plusieurs raisons mais sachez que cette 

expérience m’a beaucoup apporté, j’ai eu un réel plaisir dans mon activité de 

présidente. Je tiens sincèrement à vous remercier mes collègues du comité ainsi 

que vous membres de notre Ortra pour la confiance témoignée durant cette 

année. 

Merci pour votre écoute et votre attention ! 

  

La présidente : Luana Clémence 

 Site internet, réseaux sociaux, 

newsletter 

À l’occasion de la journée de l’intendance une page Facebook et une page 

Instagram ont été créée. 

Luana donne la parole à Julie et Janine 

 

Julie nous présent les noms de pages 

Facebook “ortra interjurassienne” 

Instagram ”oiij.ch” 

 

Julie nous dit 2-3 mots sur les réseaux sociaux  

 

Il y a eu beaucoup de partage merci. Cela nous a déjà bien fait connaître ! 

Création des comptes pour faire de la publicité, sensibiliser les internautes, être 

actif et augmenter la visibilité sur notre métier ainsi que l’Ortra Interjurassienne 

 

Janine nous dit 2-3 mots sur le site internet 

  

 

 

 

J.A + 

J.H. 
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Elle rappelle que nous pouvons mettre en vente du matériel et annoncer des 

offres d’emploi et/ou d’apprentissage  

 Réseau de stage complémentaire 

Luana donne la parole à Susanna 

 

Susanna nous annonce le nouveau nom de “la table ronde” qui est devenu 

RSC “réseau de stage complémentaire” et nous réexplique le fonctionnement. 

Elle nous invite vivement à nous rendre sur le site internet. 

  

 

 

 

S.A. 

 

 Comptes 2022 

Nathalie présente les comptes 2022.  

Total des produits 11’200.-, les dépenses totalisent 8085.20. Les comptes se 

soldent avec un résultat positif de 3114.80.  La fortune de l’association s’élève 

au 31.12.2022 à 28’572.40 

  

 

N.B. 

 

 Rapport des vérificateurs des 

comptes 

Fabienne Petracca et Cindy Sansonnens ont vérifié les comptes le 05.05.2023 

Les vérificateurs attestent que les comptes de l’OrTra Interjurassienne pour 2022 

sont corrects. 

Les comptes sont acceptés  

Accepté par 

unanimité 

 

 

 

 

      Défraiement  

Au vu du nombres de plus en plus important de séance (nouvelle formation) le 

comité souhaite être défrayer par un forfait journalier (jeton de présence) 

depuis 2024 

 

Fanny demande si nous avons déjà des chiffres et des plans nous lui répondons 

que c’est un projet, une entrée en matière. 

 

Nous voterons le sujet à l’AG 2024 

 

Stéphanie demande si dans les autres ortra cela se fait aussi, nous lui répondons 

que oui mais nous allons nous renseigner quoi comment. 

 

L’assemblée accepte que ce point soit étudié et qu’une proposition soit faite à 

l’AG 2024. 

14 oui 

1 abstention 

2 contres 

 

 

 

L.C. 

 

 Budget 2023 

Nathalie présente le budget. Nous prévoyons 12 315.- produit charge 12115.28 

résultat 200.-  

Pas de question  

Le budget est accepté 

  

 

N.B. 
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 Cotisations 2023 

Reste inchangé  

Entreprise 500.- 

Individuel 100.- 

Nous profitons de rappeler que les membres individuels qui doivent payer eux 

même les coti et ils peuvent se la faire rembourser ensuite par leur entreprise 

Accepté par 

unanimité 
 

L.C. 

 

 Admissions et démissions 

 

 

Admissions : Noémie Boegli 

                     Janine Amstutz 

Les 2 admissions sont acceptées 

 

Démissions : - membre individuel : Leslie Pascalis et Jessica Mercier 

                      - entreprise : Tertianum Les Lauriers 

                     - comité : Susana Andrade, Luana Clémence, Rose-Aline Rodrigues 

Un bouquet est remis aux membres du comité et sont toutes remerciées pour leur 

engagement 

Accepté par 

unanimité 

 

 

 

 

L.C. 

 

 Elections statutaires 

Les attributions du comité sont les suivantes :  

 

 Présidente 

 Nathalie Bögli, Vice-Présidente, caissière,  

 Janine Amstutz, secrétaire, site internet, réseaux sociaux 

 Julie Hess, réseaux sociaux (marketing) 

 Sylvie Plancherel, organisation d’événement divers 

 Emilie Baume, nouvelle formation, newsletter 

 Cosette Möri, nouvelle formation, newsletter 

 

Vu qu’il n’y a pas de président/e, il y aura une AG extraordinaire pour le/la 

nommer lorsque nous en auront trouvé un/une. 

Les recherches seront actives. 

 

Vérificateurs de compte :  Laurent Joliat et Stéphanie Willemin  

Suppléante : Isabelle Gsteiger  

 

Le comité, les vérificateurs de compte et la suppléante sont acceptés 

 

Accepté par 

unanimité 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.C. 

 

 Programme d'activités 2023-2024 

 

 

- Séances comités (1x par mois) 

- Newsletter 

- AG Ortra intendance Suisse le 09 juin 2023 à Zürich,  
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- Remise des prix des meilleurs travaux pratiques à la remise des CFC/AFP à 

Loveresse (200 Frs CFC, 200 Frs AFP) 

- Participation aux groupes de travail et séances de réseau de l’Ortra 

intendance Suisse 

- Séance d’information pour la nouvelle formation le 13 juillet 2023 à 15h, il est 

important que les formateurs soit présent 

- - Cours sur les buffets pour les formateurs 

- Sortie à Igeho 

- Le repas des membres avec la participation des apprentis GEI 3 ème n’aura 

pas lieu cette année vu que nous irons à Igeho  

- Recherche de nouveaux membres 

 

 

 

S.P. 

Information OrTra Suisse 

M. Jean-Luc Ryser nous salue au nom de l’OrTra Suisse 

Il nous apporte les cordiales salutations de l’Ortra Suisse 

Il nous remercie de l’accueillir, il se présente et nous présente ses différents 

mandats. 

Il a relevé 5 “C” il faut des personnes compétentes, convaincues, besoin de 

confiances, de la communication et du courage.  

Il nous engage à nous investir même que cela n'est pas toujours évident mais 

cela ne l'est nulle part 

Il nous présent le nouveau nom du métier en nous expliquant que les décisions 

ne sont pas toujours prises par eux et que c’est le SEFRI qui décide ,2 vitesses 

Nous sommes maintenant dans la mise en œuvre information des divers 

intervenant (école formateur Cie)   

Mais tout avance bien, ils mettent la pression sur la sefri pour pouvoir former tout 

le monde avant 2024  

Il y a encore beaucoup de crainte et beaucoup de défi  

Laurent nous informe qu’il y aura plusieurs séances d’information et qu’il y aura 

plusieurs étapes de formation 

Lindsay : il ne faut pas paniquer par rapport au support de cours, ils vont nous 

présenter tout cela lors d’une séance d’info  

  

 

 

 

 

J-L.R. 

 

 Divers 

Remise des prix du concours pour la journée de l’intendance du 21 mars : 

7. Home les Bouleaux avec un total de 58 votes 

6. La Fondation les Cerisiers avec un total de 88 votes 

5. Home La Colline avec un total de 117 votes 

4. Home la Promenade avec un total de 251 votes 

3. Résidence la Courtine avec un total de 263 votes 

  

 

 

 

 

L.C. 
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2. L’Hôpital du Jura avec un total de 327 votes 

1. La Clinique du Noirmont avec un total de 345 votes 

L’entreprise gagante reçoit un panier garni et un bon pour un cours de 

formation 

Tous les autres participant reçoivent un bon pour une formation 

Il remercie aussi tout le comité pour son travail 

 

Fabienne P. nous remercie pour l’organisation du concours et pour le bon 

 

Lindsay S. se présente et nous présente son entreprise et une nouvelle 

technologie 

 

Plus personne ne demande la parole 

 

Luana Remercie la FRI pour la mise à disposition des locaux et la préparation de 

l’apéritif  

 
 

Le secrétaire : Rose-Aline Rodrigues   

                                                                      Luana Clémence clôt l'assemblée à18h26 
 

 

Luana Clémence présidente            

 

  

 


